

国内

高校毕业生求职严防四类陷阱

新华社北京5月22日电 当前正值高校毕业生求职关键期,一些不法分子打着招聘的幌子挖“坑”设陷,诈骗钱财、盗用信息、诱导犯罪等现象时有发生,严重损害毕业生就业权益。教育部5月21日提示高校毕业生,严防非法职业中介陷阱、严防招聘收费陷阱、严防招聘诈骗陷阱、严防“猫腻”合同陷阱。

同时,教育部提示广大高校毕业生,增强风险防范意识,不走所谓的“求职捷径”,警惕潜在的“高薪骗局”;增强信息安全意识,通过正规途径获取就业信息,多渠道甄别,不盲目轻信;增强依法维权意识,主动了解学习求职就业有关法律知识,学会用法律维护自身权益。

施雨岑

第27届全国发明展览会开幕

新华社石家庄5月22日电 5月22日,第二十七届全国发明展览会·“一带一路”暨金砖国家技能发展与技术创新大赛在河北省石家庄市开幕。展览会集中展示我国优秀科技成果和职业技能水平,来自全国多地的700多家企业和科研机构参展,1500余个发明创新项目亮相。

此次展览会以“创新链与产业链共生 人才与城市共荣”为主题,设置新质生产力、独角兽企业和创新工匠、高校科研成果、新能源汽车、青少年发明创新等展区,打造创新成果展示交流与合作对接平台。

展会为期3天,将举办2024“一带一路”暨金砖国家技能发展与技术创新大赛,来自南非、泰国、缅甸、中国的35支参赛队、170余人参与新型电力系统的设计实施与管理、无人机装调与应用等项目活动。

作为国内以发明创新为主题的大型科技展会,全国发明展览会是发明成果展示、创新项目推介、技术贸易交流的重大平台,目前已累计展出发明成果超过5万项。

杨帆



河南山东等地小麦陆续开镰收割

22日,农民驾驶收割机在河南省宝丰县李庄乡祁家村麦田里收割小麦。近日,河南、山东等地小麦进入成熟期,陆续开镰收割。

新华社发

国际

苏林当选越南国家主席

据新华社河内5月22日电 据越南国家电视台22日报道,经越南第十五届国会第七次会议当天投票表决,越共中央政治局委员、公安部长苏林当选新任国家主席,苏林随后宣誓就职。

苏林在发表就职演说时表示,将认真履行宪法赋予的神圣职责,建设属于人民、来自人民、为了人民的社会主义法治国家,巩固并发扬民族大团结精神,将致力于促进社会公平与正义,提高人民生活水平和幸福感,朝着实现民富国强、民主公平、社会文明的目标迈进,创造新的发展奇迹。

根据越南政府总理范明政的提议,越南第十五届国会第七次会议22日批准免去苏林公安部长的职务。

孙一



品味中国茶文化

21日,在德国柏林中国文化中心,工作人员(左一)为嘉宾端上泡好的茶。5月21日是国际茶日,柏林中国文化中心举行茶文化体验活动,邀请中华文化交流爱好者现场观看茶艺展示并品尝中国茶,近距离感受中国茶文化。

新华社发

日本4月再现巨额贸易逆差

据新华社东京5月22日电 日本财务省22日公布的贸易统计结果显示,日本4月再现巨额贸易逆差,逆差额达4625亿日元(1美元约合156日元)。

报告显示,当月受汽车、半导体制造设备、电子元件等出口增长拉动,日本出口额同比增长8.3%至8.98万亿日元,连续5个月保持同比增长。与此同时,由于原油、飞机等产品进口增加,当月进口额同比增长8.3%,达9.44万亿日元。进出口相抵后4月贸易逆差达4625亿日元,比去年同期扩大7.6%。

值得注意的是,当月日本对中国的出口额同比增长9.6%,达1.59万亿日元,创同期新高。其中半导体制造设备出口额同比大增95.4%,是当月出口增长的最大拉动因素。

刘春燕

声 明

张雁南原为中国银行海门长江路支行员工,已于2023年12月26日与我行解除劳动合同;徐天钰原为中国银行通州支行营业部员工,已于2023年12月26日与我行解除劳动合同;周林原为中国银行海安支行员工,已于2024年1月4日与我行解除劳动合同;徐焱原为中国银行如东青园南路支行员工,已于2024年1月12日与我行解除劳动合同;缪浩然原为中国银行港闸金海岸支行员工,已

于2024年2月19日与我行解除劳动合同;华宇原为中国银行海安新华支行员工,已于2024年2月20日与我行解除劳动合同;施菁芊原为中国银行海门秀山支行员工,已于2024年3月11日与我行解除劳动合同;戴鑫亮原为中国银行海门开发区支行员工,已于2024年3月11日与我行解除劳动合同;李莉原为中国银行南通分行个人数字金融部员工,已于2024年3月11日与我行解除劳动合同;周筱雯原为中国银行港闸支

行个人数字金融部员工,已于2024年4月1日与我行解除劳动合同;蒋翔宇原为中国银行如皋港区支行员工,已于2024年4月12日与我行解除劳动合同。

澳大利亚发现H7禽流感病毒

据新华社北京5月22日电 澳大利亚维多利亚州农业和兽医部门22日说,当地一座蛋鸡养殖场发现H7型高致病性禽流感病毒,这一亚型不同于在全球其他地方,尤其是美国多家奶牛场检测到的高致病性禽流感病毒。

维多利亚州农业部门说,这座养殖场发生禽流感疫情后,一些蛋鸡死亡,养殖场目前与外界隔离。

维多利亚州首席兽医官格雷姆·库克说,实验室初步检测显示,这座养殖场发现的是H7亚型里一种尚未确认的毒株,可能来自野鸟,以前在澳大利亚也发现过。

徐力宇

埃及一小型巴士落水致11人死亡

据新华社开罗5月21日电 据埃及卫生和人口部21日消息,一辆小型巴士当天在首都开罗附近的吉萨省从搭乘的渡轮上落入尼罗河中,目前已造成11人死亡、4人受伤。

埃及卫生和人口部发言人胡萨姆·阿卜杜勒-加法尔告诉新华社记者,目前已发现11具遇难者遗体,救援工作仍在进行。

董修竹

体育

国足公布新一期集训名单

据新华社北京5月22日电 22日,中国足协公布中国男足国家队新一期29人集训名单,以备战6月举行的2026年世界杯亚洲区预选赛36强赛第五、六轮比赛。归化前锋阿兰重回国家队,张玉宁、李磊、林良铭因伤落选,前任队长张琳芃未进入大名单。

本期集训名单,上海申花和山东泰山各有7人入选,上海海港有5人入选。主教练伊万科维奇召入黄政宇、徐皓阳、杨泽翔、拜合拉木·阿卜杜外力、鲍亚雄、韩鹏飞6名新人。

中国队将于6月6日在沈阳主场对阵泰国队,只要取胜,中国队就将提前一轮晋级2026年世界杯亚洲区预选赛18强赛。6月11日,中国队将在36强赛最后一轮客场挑战韩国队。

切尔西主帅波切蒂诺“下课”

据新华社伦敦5月21日电 英超切尔西俱乐部21日发表声明称,他们已经与波切蒂诺达成一致,阿根廷人即日起不再担任球队主帅。

52岁的波切蒂诺去年7月起正式执掌切尔西印,当时和伦敦足球豪门签下两年合同。切尔西上半个赛季的表现让波切蒂诺备受压力,不过经过赛季收尾阶段的一波五连胜,切尔西最终以英超第六名的成绩结束2023—2024赛季,和之前一个赛季的第12名相比有不小改观。另外,切尔西还获得联赛杯亚军,打进足总杯半决赛。张薇

行个人数字金融部员工,已于2024年4月1日与我行解除劳动合同;蒋翔宇原为中国银行如皋港区支行员工,已于2024年4月12日与我行解除劳动合同。

以上人员自与我行解除劳动合同之日起,其在外的从业行为均不代表我行。

中国银行股份有限公司南通分行
2024年5月23日